» » » Tablazatkezeles

TARTOZAS

Készitsen tdblazatot, melynek segitségével megfigyelheti, hogy ha T (10 000 Ft) 6sszeget
évi p%-os (15%) kamattal kap kolcson, akkor az évek mulasaval mennyi lesz a tartozasa,
ha nem torleszt semennyit! (Az A oszlopba az eltelt évek szdmat, a B oszlopba a tartozas
Osszegét irja!) Olyan képletet hasznaljon, amelyet csak egyszer kell beirni, a tobbi cellaba
atmasolhato!

Az id6k folyaman kilonbozé helyzetekbe keril az ember, igy van, hogy tobbet vissza tud
fizetni, van, hogy kevesebbet. A C oszlopba irja be az abban az évben visszafizetett 6ssze-
geket, és ezt figyelembe véve szamitsa a D oszlopban tartozasa alakuldsat!

A tovabbi oszlopokban a C és D oszlopban lev6knek megfelel6en hozzon |étre olyan adat-
sort, amelynél a visszafizetés 6sszege évente adott értékkel ndvekszik; adott szorzéval
novekszik; az elsé néhany évben 0, majd utana allandé.

Készitsen grafikont a torlesztés kiilonb6z6 mddozatainak szemléltetéséhez! Milyen kiin-
dul3si értékekkel és torlesztési technikaval lehet elérni, hogy id6vel visszafizessiik a kol-
csont?

Szerz6i minta egy megolddsra:

sima néha nové szorzodo késd
o 153% 153% 350 Ft 153% 1.5 15% 153%
gsszeg| 10000 Ft 10 000 Ft 0 Ft| 10000 Ft 100 Ft| 10000Ft 10 000 Ft
1| 11500 Ft 11 500Ft)] 350Ft 11 150F¢ 150Ft| 11350Ft 11 500 Ft
2| 13225 Ft 13 225 Ft JOOFt| 12123 Ft| 225Ft| 12828 Ft 13 225 Ft
3| 15209 Ft| 2500 Ft) 12 709 Ft| 1050 Ft| 12 891 Ft 338 Ft| 14414 Ft| 2000Ft| 13209 Ft
4| 17490 Ft| 5000 Ft| 9615Ft| 1400Ft 13425 Ft 506 Ft| 16 070 Ft| 2 000 Ft| 13 190 Ft
5 20114 Ft| 1 000 Ft) 10057 Ft| 1 750 Ft| 13 688 Ft 759 Ft| 17721 Ft| 2000 Ft| 13 169 Ft
6| 23131 Ft 11 566 Ft| 2 100 Ft| 13 641 Ft| 1 139Ft| 19240 Ft| 2000 Ft| 13 144 Ft
7| 26 600Ft| 5000 Ft| 8301 Ft| 2450Ft| 13238 F¢) 1 709Ft| 20418 Ft| 2000 F¢| 13 115 Ft
8 30590 Ft| 1000 Ft| 8 546 Ft| 2 800Ft| 12423 Ft| 2563 Ft| 20917 Ft| 2000Ft| 13083 Ft
9 35179 Ft JO0Ft] 9528 Ft| 3 150Ft| 11137 Ft| 3 844 Ft| 20211 Ft| 2000 Ft[ 13 045 Ft
10| 40 456 Ft 10957 Ft| 3500Ft] 9307 Ft] 5767 Ft| 17476 Ft] 2000F¢ 13 002 Ft
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